



Αθήνα, 8 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εμφιαλωμένο νερό δίρφυς: Χρυσή διάκριση στα Mediterranean Taste Awards

Η εταιρία **εμφιάλωσης νερού Δίρφυς** βραβεύτηκε στα Mediterranean Taste Awards 2023 κατακτώντας το Gold βραβείο στην κατηγορία “Excellent Taste Awards”.

Το βραβείο αυτό αποτελεί αναγνώριση της δέσμευσης της εταιρείας στην παραγωγή ποιοτικών προϊόντων και στη διαρκή προσπάθειά της για αριστεία. Το εμφιαλωμένο νερό **δίρφυς** αποτελεί τον ιδανικό συνδυασμό του δώρου της φύσης, της τεχνογνωσίας και της πολύχρονης αφοσίωσης στη δημιουργία ενός ποιοτικού προϊόντος.

Η διαδικασία αξιολόγησης έγινε με τυφλή δοκιμή για τη διασφάλιση του έγκυρου χαρακτήρα της. Την κριτική επιτροπή αποτέλεσαν εξειδικευμένοι σεφ, εμπειρογνώμονες τροφίμων και επιστήμονες με πολυετή εμπειρία στη βιομηχανία τροφίμων.

Η εταιρεία **Δίρφυς** παραμένει προσηλωμένη στην παραγωγή άρτιων προϊόντων και θα συνεχίσει να καινοτομεί και να βελτιώνει τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της για να ανταποκρίνεται στις εξελισσόμενες ανάγκες της αγοράς.

Λίγα λόγια για την εταιρία:

Η εταιρεία εμφιάλωσης Δίρφυς ΑΕ με έδρα παραγωγής στη Στενή Ευβοίας, δραστηριοποιείται και αναπτύσσεται εξελικτικά στην αγορά του πόσιμου νερού από το 1975, εισερχόμενη εκ νέου δυναμικά με ανανεωμένη εταιρική υποδομή και ενισχυμένη επιστημονική ομάδα στα ράφια εντός και εκτός συνόρων το 2010. Με την κατασκευή της υπερσύγχρονης, πλήρως εξοπλισμένης με μηχανήματα υψηλής τεχνολογίας νέας μονάδας, καθώς και τη στελέχωσή της με πλήρες εργαστηριακό κέντρο ελέγχου, η εταιρεία εστιάζει στην υψηλή ποιότητα και τα επιμέρους στοιχεία διαφοροποίησης της σύστασης του τελικού προϊόντος, που το καθιστά ιδανικό για τη διατήρηση της καλής υγείας. Επενδύοντας σε συνεργασίες με όλες τις αλυσίδες S/M και αξιόλογους διανομείς ποτών στην Ελλάδα, η Δίρφυς ΑΕ συνεχίζει την επέκτασή της στην εγχώρια και διεθνή αγορά, προβάλλοντας τη μοναδική και προικισμένη από τη φύση περιεκτικότητα, γεύση και διαύγεια του νερού Δίρφυς.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Καραγκιουλέ Άννη, Σύμβουλος Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων

τηλ.: 6944562025 e-mail: annie@dirfyswater.gr